

首个针对消费者乳房假体的查询平台上线

科学美胸 塑造女性最美弧度

日前,中国首个针对消费者的乳房假体注册信息查询平台正式上线。该平台由中国食品药品监督管理局下属的中国医疗器械网主办,消费者上网可以查到经中国食品药品监督管理局批准上市的乳房假体信息。“这无疑是釜底抽薪——对于那些假冒伪劣假体产品来说,市场终端的总阀被彻底关上。”中国整形美容协会会长张斌表示,“随着中国隆胸行业的迅速发展,这一举措不仅维护了求美者的权益,更可助力隆胸行业的健康发展。”

中国每年的隆胸手术量达10万例

如今,越来越多的女性希望通过整形弥补遗憾,美化曲线,从而实现最佳身形。以美国这个世界第一大整形市场为例,2014年,美国总共进行了约1560万例整形手术,其中隆胸手术达28万多例,高居榜首,这个数字相比2000年增长了35%。中国隆胸市场虽然起步晚,但发展飞速。据不完全统计显示,中国每年的隆胸手术量已达10万例,成为世界第三大隆胸市场。

有了高品质的假体,也需妙手塑胸。

来自中国医学科学院整形外科医院乳房整形中心的栾杰主任指出:“目前临床上最安全和成熟的隆胸手术方式是乳房假体隆胸术,在中国,多数求美者会选择做硅胶假体隆胸。然而,劣质假体不仅在形态保持能力与手感上较差,而且发生破裂的几率较大,植入后会给求美者带来严重的安全隐患。因此,这个包括生产厂家、生产地等全套注册信息的平台,能方便专业医师和求美者沟通,通过假体品牌的公开透明,建立术前信任。”

医术结合艺术 塑造最美弧度

最美弧度是全新的美胸理念,从“灵感之美”、“线条之美”和“比例之美”实现最美弧度的三个维度。说到线条,栾杰教授强调“内外兼修”和“柔韧有余”;外求曲线,内求贴合,宛若天生。而灵感高聚凝胶成就了触柔自然、持久挺拔,全球领先的凝胶技术让乳房触感自然,而且能使假体重量均匀分布到各个方向,免于乳房下垂或变形,能保持长期稳定的形态和效果。

女神维纳斯一直被视为美的化身,女神级的完美乳房正面应呈“等边三角形”,也就是俗称的“黄金三角点”,这种黄金比例左右着我们的审美观。栾杰教

授指出,在隆胸的整个管理流程里,应把求美者作为一个整体来观察乳房,全面测量、综合考量女性的身高、髋部、腰部、胸部和肩膀的特征,根据不同女性的身材比例和体态等条件,选择符合其身形的假体。

“经过数十年的发展,中国整形外科医生们累积了丰富的个人经验,中国的隆胸技术在很多领域已不亚于国外。”栾杰教授表示,求美者在进行隆胸手术时,应选择有资质的医院及专家、符合规范的隆胸流程以及高品质的产品,才能保证在安全的前提下塑造最美弧度。

■链接——

硅胶假体认知的五大误区

误区一:“硅胶产品应用于人体不安全。”

很多硅胶制成的医疗器械和产品都可安全应用于人体,例如起搏器、心脏瓣膜、人工关节以及婴儿奶嘴。

误区二:“在日常活动中,例如进行体育运动或常规的乳房X射线照相术(乳腺钼靶检查)时,硅胶乳房假体会破裂。”

在常规的体育运动和胸部X光透视(乳腺钼靶检查)过程中,硅胶乳房假体是不可能破裂的。目前的乳房假体拥有更厚的外壳,外壳下还有额外的屏障涂层,这些与早期乳房假体不同的设计,能使现在的假体承受25倍于普通乳房X射线照相术的压力(钼靶检查夹持压力)而不破裂。

无论是硅胶乳房假体还是盐水袋乳房假体,都不能使用终生。接受

假体隆胸的女性,在某个时期可能需要移除或更换假体,这时该女性应咨询她的医生。

误区三:“硅胶乳房假体会引发疾病,例如癌症以及包括风湿性关节炎和狼疮在内的结缔组织疾病。”

硅胶乳房假体是被最广泛研究的医疗器械之一,针对硅胶乳房假体,医学界有超过3000篇通过评审并发表的研究报告,包括30篇专门针对流行病学安全性的研究支持硅胶乳房假体的使用。

大量研究表明,硅胶和癌症以及包括风湿性关节炎和狼疮在内的结缔组织疾病没有关联。

误区四:“乳房假体会影响母乳质量,对母乳喂养造成影响。”

1999年的IOM报告指出,“没

有证据显示接受过硅胶假体隆胸手术的女性分泌的乳汁中的硅或其他有害物质的含量升高”。该研究协会还强烈建议,所有接受了假体隆胸的母亲都应尝试母乳喂养,并明确指出,“关于母体内乳房假体会对子女健康产生影响的依据,是不充分或者存在漏洞的”。

误区五:“隆胸手术效果是不自然的,经常是不合乎身体比例的。”

女性接受假体隆胸手术的原因有很多,包括在一些人生重要事件后,恢复她们胸部的大小和形状,例如哺乳。如今上市的乳房假体类型多样,整形医生能够根据女性需求选择假体的大小、形状、触感和假体填充物,以此提供符合女性期望的效果。

(北晨)

